Stanovení jemnosti vláken s kruhovým průřezem

Zadání:

na lanametru proměřte průměry dvou typů vláken s kruhovým průřezem. Počet měření u vlněných vláken musí přesáhnout 100, u syntetického materiálu stačí 50 měření.

1. zjistěte pro oba materiály:

· průměrnou tloušťku vláken 

· směrodatnou odchylku

· variační koeficient tloušťky

· 95% interval spolehlivosti střední hodnoty tloušťky

2. zakreslete histogram tloušťky vláken

3. zakreslete graf součtové četnosti vláken

4. vypočítejte průměrnou jemnost vláken

Předložený materiál:

1. vlněná vlákna (česanec)

2. syntetická vlákna s kruhovým průřezem

Přístroje a pomůcky:

1. lanametr

2. pomůcky na přípravu preparátu

Klimatické podmínky:

· t =

· p =

· φ =

Potřebné vztahy:

Jemnost vláken s kruhovým průřezem
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d – průměr vlákna [m]

ρ – hustota materiálu z tabulek [kg.m-3]

a vztahy pro základní statistické zpracování sdružených dat

Tabulky naměřených hodnot: 

 vlna:

	j
	djd - djh
	dj  [μm]
	nj 
	fj  [%]
	Fj  [%]
	dj nj 
	dj2 nj 
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 polyester:

	j
	djd - djh
	dj  [μm]
	nj 
	fj  [%]
	Fj  [%]
	dj nj 
	dj2 nj 

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	5
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Výsledky:

vlna:

· průměrná tloušťka vláken = 

μm

· směrodatná odchylka =

μm

· variační koeficient tloušťky = 
%

· 95% interval spolehlivosti střední hodnoty tloušťky = (           -           )μm

histogram tloušťky vlněných vláken

graf součtové četnosti vlněných vláken

průměrná jemnost vláken vlny =               tex

polyester:

· průměrná tloušťka vláken = 

μm

· směrodatná odchylka =

μm

· variační koeficient tloušťky = 
%

· 95% interval spolehlivosti střední hodnoty tloušťky = (           -           )μm

histogram tloušťky polyesterových vláken

graf součtové četnosti polyesterových vláken

průměrná jemnost vláken polyesteru =               tex
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